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MODULO: UF0898: Montaxe de instalaciéns de megafonia e sonorizacién EX N2: 1 NOTA: _

APELLIDOS Y NOMBRE: FECHA:

Puedes utilizar Electrodroid y calculadora

Test y verdadero/falso (3p, 0,25p/cada)

1. Dos componentes estan en paralelo cuando se tocan en sus dos

nudos, por ejemplo, las resistencias de la figura: R1$ R2$ v R $
2. Enlafigura de abajo: R1 esta en serie con R3 porque tocan en un
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8. Varios componentes estan ir@paralelo El voltaje es el mismo para todos ellos.
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10. En un circuito ablerto la corriente es |nf|n|ta porque aairporel cammo ma far‘m
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11. Si en la figura de arriba, R1 tiene una mten5|dad de corrlente de2Ay R2 tieneuna </ "
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intesidad de corriente de 5 A, R3 tendra una intensidad de corriente de 7 A. ‘_‘::},_;5_\___.(,@——
12. Tengo dos resistencias de 12 Q en paralelo. La resistencia equivalente son 4 Q. 2A
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Preguntas de teoria  42+42 (2p, 0,33p/cada)

13. Qué magnitud se mide en:
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14. Cudl es la unidad para medir:

e Tension: v eltrog (V/\

e Corriente: Ar~pere (.4>

e Voltaje: vdtas (V) .

e Diferencia de potencial: veltio (V)

e Resistencia: ohmics (<1

e Inductancia (bobinas): benriac (J—( ) )

e Capacidad (condensadores): f,“ ;.aji as ( FB R ST WA
Kogo s AT

15. Dibuja los simbolos de la resistencia, bobina y condensador: \ CoNBENSABON I

UF0898: Montaxe de instalacions de megafonia e sonorizacion de locais. 1

— e T



. IES
UNIVERSIDADELABORAL

16. Dibuja los simbolos de la fuente de tensidn continua y alterna:

Jo—

17. Escribe la Ley de Ohm de las tres maneras posibles:
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18. Escribe la Ley de Watt de las tres maneras posibles:

/D:\/I & P2 —l;;l <> /CTIY‘K
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Problemas (5p)

19. (1p) Calcula la resistencia equivalente de este conjunto:

20. (1p) Calcula la potencia que disipa un altavoz de 8 Q si se esta
alimentando a una tensién eficaz de 40 V. Si el fabricante anuncia “100
W”, éel altavoz funcionara correctamente o se destruira?

21. (1p) Calcula los parametros del siguiente scmii(d
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Voltaje de pico a pico. Vpp= 32 ~ | /
Voltaje eficaz. V,« o 40,5"'36 v | / / \ /

22. (2p) Calcula para el circuito: |
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a. Resistencia equivalente de la asociacién paralelo de arriba.
b. Resistencia equivalente de la asociacién paralelo de abajo.
c. Resistencia equivalente total.
d. Corriente que sale del generador.
e. Potencia del generador.
f. Tensiones que caen en cada resistencia.
g. Corriente que atraviesa a cada resistencia.
h. Potencia disipada por cada resistencia.

éSe cumple que la suma de potencias consumidas es igual a la generada?

le instalaciéns de megafonia e sonorizacion de locais. 2

UF0898: Montaxe eg



442k fok

— gz ka
‘l»ffzk//MK 54,!'2/'("’ A g

S—————

L e c oo K+ 2'akk =[9 §9% [ep
/?e = 52375/(1- )

9 e ———

. .
'/\ " P _ \/ftm
(,Z—fd V 1 \/ ol: 52'06.1&. .—z.H‘\Vcl - /R
Sl ' 8
ns m7 $ ) | L{G-L
fcoW —> m A.. L bfver = = P
- o - G Lﬁ*ﬁﬂ, A 5

2o WS 1o oW

'/ Jowi .c‘o a (99 W
Z;( a/?ﬁxiic’.} "‘3/,9,/\[}_ 40(3 L\j 3 gt’ /e aé/-:su @ 7L- AJ i I &

Ss DI vE
,Z A— (/e" € unCla c,/-

S ‘ ' 2 Jf Ree /) o
L_Z_] A ool 2o l] oo é} coo ff = X LA

{4 =
222 (ge 2722’7 €2 15%

T el oo - [cod ﬁ\v

P . - 5 B : ‘62’1S’? — Ci Zgg
’ See-&o2 | 72 H2 e , N pe | “7
) : ’ ' g / = ;

‘;0;9//5 Soo + fee 272 72/5? P 4 ~277!72+6?'f§'8 o

b §
wu__f\".).‘f—v’- > 3/YX 2

-——;:”4—25’0 G{J B u -‘iz—’
NS o

Jai™292

o0 Vge =

=S I of
12\ = _ (04’
| b

Ql P*: V’T /
- 42-8"MI = —4_ 2 W

—




éx L - ,y_ -~ Sq2t
s p -

~ 1
s wenane & T & §€'c?2

/
= 2277 - gleszic A
loe Soe I
Vi =
Z - S a2t -/ _.
Sy, T e o'ozas A I—/ir = é__a_?l %= g’aiﬂd"lb’A

k& I 6’?7 7
,J; I s LR v T A e 21 e D'eteric &
a— %
2>
Taa= 6277 . siozcach

Yo

ZLB P V" clazc® P C

TRl 2 aMacr W/ #y, ¥ - olorzar W
7, > o0 e O S i A
F, ¢ ‘a5t SR - :
p, = —2= = @733 1T W ol b — s o losdau W
20 o SNTEY &oe o
/, T v T
s -~ e i = £a? - 14
/,: . 2B . e'iva W P/e‘ = o'a27 W
L
> 2
}pﬂ‘; k& o5 il W

§ Frmnad, = Llze W (spetde "<

v ¢ , ’ ,
/iaﬂﬁum-fjﬁ - 283CY = 125¢C + 0154 + olerrar+' 900144 4 o/1728 ¢+ 2 96 =

= 4% WS

12 W= gl W

St’,wfa(/o;

-
r %

/‘- .
S S& curPLL

7



